

# 中共舞阳县委党校文件



## 中共舞阳县委党校 2023年“万人助万企”活动开展情况说明

县委党校以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实全省“万人助万企”活动的有关要求，结合“四看”行动和“四个对接”活动，坚持问题导向、目标导向和结果导向，成立服务专班，深入企业了解情况，认真排查梳理问题，帮助协调分包企业舞阳威森生物有限公司切实解决生产发展中存在的困难和问题，为企业解除了后顾之忧，营造良好的发展环境，使“万人助万企”活动取得实效。现将2023年上半年活动进展汇报如下：

### 一、首席服务官入企服务

县委党校常务副校长凌喜平作为首席服务官，带领服务专班深入走访分包企业，详细询问企业负责人生产经营过程中存在的问题和困难，了解政策落实、安全发展等情况，积极发挥桥梁纽带作用，实现与企业无障碍、无缝隙对接服务，并加强与相关职能部门的沟通协调，切实帮助企业解决一批堵点、难点、重点问题，真正把助企服务做到企业“心坎”上。

## 二、组织学员开展调研

组织 2023 年春季主体班，到威森生物医药公司开展调研，了解企业生产工艺、产品类型、企业发展路径，针对企业自身情况，撰写调研报告，为企业的发展建言献策。

## 三、企业存在问题

自“万人助万企”活动开展以来，首席服务官带队多次走访分包企业，梳理出企业存在的困难和问题后，第一时间将企业反馈困难和问题上报县助企办，同时积极与问题承办单位沟通协调。2023 年企业暂无困难。

